
 

 

 

 

 

 
 

ف
ردی

 

 امضاء مدیر یامهر محل                                                                                                             الاتؤس

بارم
 

1 
𝑓(𝑥)را چنان بیابید که یکی از صفرهای تابع   kمقدار  = 𝑥3 + 𝑘𝑥2 − 𝑥 − باشد، سپس صفرهای دیگر تابع را بدست  -2برابر  2

 آورید.
57.0 

|𝑥| به روش هندسی معادله ی 2 = 𝑥2 − 2𝑥 .1720 را حل کنید 

𝑥√ معادله ی 3 + 2 = 𝑥 −  1 را حل کنید. 4

3𝑥 رأس یک مربع و معادله ی یک ضلع مربع  𝐴(2,3)اگر نقطه ی  4 − 4𝑦 =  1 باشد، مساحت مربع چقدر است؟ 9

𝑓(𝑥)نمودار تابع  0 = [2𝑥] 1720 رسم کنید. (1,1−] را در بازه ی 

𝑓اگر  6 = {(−4,13), (−1,7), (0,5), (
5

2
, 0) , (3, 𝑔و  {(5− = {(−4, −7), (−2,5), (0, −3), (3,0), (5,2), (9,6)} 

𝑓باشد، توابع  + 𝑔  و𝑓 − 𝑔  و
𝑓

𝑔
 را بدست آورید. 

57.0 

𝑓(𝑥) تابع دو برای . =
1

𝑥−3
𝑔(𝑥) و  =

4

𝑥
 1 .آورید بدست را آن ی دامنه و 𝑓𝑜𝑔 تابع 

𝑓(𝑥)نمودار تابع  8 = 2𝑥 .1 را رسم کنید و دامنه و برد آن را بنویسید 

9 
logاگر  2 = 𝑎  وlog 3 = 𝑏 .باشد، حاصل عبارت مقابل را بیابید 

log √0.75 
1 

15 

 لگاریتمی مقابل را حل کنید.معادله ی 

log3(𝑥 − 1) + log3 (
𝑥

2
+ 1) = 2 

 

1 

11 

 را پیدا کنید. AB کمان را بر حسب رادیان بدست آورید، سپس طول α در شکل مقابل اندازه ی زاویه ی
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 2از  1صفحه ی 

 .......................... نام و نام خانوادگی:

  یازدهم ریاضی و رشته: قطعم

 ........................................... :نام پدر

 ............................... :داوطلبشماره 

 صفحه 2سؤال:  صفحهتعداد 

 

 جمهوری اسلامی ایران

     

 حسابان نام درس:

  :نام دبیر

     :امتحان تاریخ

   :ساعت امتحان

 دقیقه 155 : امتحانمدت 



 نمره 25جمع بارم : 

 

ف
ردی
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بارم
 

12 

 مقدار نسبت های مثلثاتی زیر را بدست آورید.

(الف sin
5𝜋

4
 

(ب cos
9𝜋

4
 

(پ cot(7507) 

(ت tan(−1507) 

1 

13 
cosفرض کنید  𝛼 =

4

5
cosو   𝛽 =

−12

13
در ربع دوم قرار دارد.مطلوبست محاسبه ی  βدر ربع اول و انتهای کمان  αو انتهای کمان  

sin(𝛼عددی  + 𝛽)  وcos(𝛼 − 𝛽) . 
2 

𝑓(𝑥)با توجه به دامنه ی تابع در مورد حد راست تابع  14 =
𝑥

[𝑥]−2
𝑥در نقطه ی   =  1 چه می توان گفت؟ 2

10 

𝑥را طوری تعیین کنید که تابع زیر در  𝑏مقدار  =  نماد جزء صحیح است( [  ]) حد داشته باشد. 1−

𝑓(𝑥) = {
𝑥2 + [𝑥]

|𝑥|
            𝑥 < −1

3𝑥 + 𝑏                 𝑥 > −1
 

1 

16 

 حدود زیر را بدست آورید.

(الف lim
𝑥→−1

2𝑥2 + 𝑥 − 1
3𝑥2 + 3𝑥

 

(ب lim
𝑥→2

√𝑥 + 2 − 2
𝑥2 − 4

 

(پ lim
𝑥→0

2 − 2 cos 2𝑥

𝑥 sin 𝑥
 

57.0 

1 

1720 

1. 
𝑥را طوری تعیین کنید که تابع در  𝑎در تابع زیر  =  نماد جزء صحیح است( [  ]پیوسته باشد.)  1

𝑘(𝑥) = ([𝑥] − 𝑎)[𝑥] 
1 

 2از  2صفحه ی 



 

 

 

 

 

 
 

 

                     محل مهر یا امضاء مدیر                                                      راهنمای تصحیح ردیف

1 
𝑓(−2) = 0 → −8 + 4𝑘 + 2 − 2 = 0 → 𝑘 = 2 → 𝑓(𝑥) = 𝑥3 + 2𝑥2 − 𝑥 − 2 
𝑥3 + 2𝑥2 − 𝑥 − 2

𝑥 + 2
= 𝑥2 − 1 → 𝑥2 − 1 = 0 → 𝑥2 = 1 → 𝑥 =  صفر های دیگر تابع ±1

2 

|𝑥| = 𝑥2 − 2𝑥 
𝑓(𝑥) = |𝑥|      𝑔(𝑥) = 𝑥2 − 2𝑥 = (𝑥 − 1)2 − 1 

𝑥با توجه به شکل جواب های معادله عبارتند از: = 0, 𝑥 = 3 

 

3 √𝑥 + 2 = 𝑥 − 4 → 𝑥 + 2 = 𝑥2 − 8𝑥 + 11 → 𝑥2 − 9𝑥 + 14 = 0 → (𝑥 − 2)(𝑥 − 7) = 0 

𝑥 = , غ ق ق 2 𝑥 =   ق ق 7

4 
𝐴(2,3)         3𝑥 − 4𝑦 = 9 → 3𝑥 − 4𝑦 − 9 = 0 

𝑎 =
|3 × 2 − 4 × 3 − 9|

√9 + 11
=

11
1

= 3 → 𝑆 = 𝑎2 = 9 

5 

𝑓(𝑥) = [2𝑥]       𝑥 ∈ [−1,1)            

−1 ≤ 𝑥 <
−1
2

→ −2 ≤ 2𝑥 < −1 → 𝑓(𝑥) = −2 

−1
2

≤ 𝑥 < 0 → −1 ≤ 2𝑥 < 0 → 𝑓(𝑥) = −1 

0 ≤ 𝑥 <
1
2

→ 0 ≤ 2𝑥 < 1 → 𝑓(𝑥) = 0 

1
2

≤ 𝑥 < 1 → 1 ≤ 2𝑥 < 2 → 𝑓(𝑥) = 1 
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 دقیقه 755مدت امتحان : 

 



6 

𝑓 + 𝑔 = {(−4,1), (0,2), (3, −1)} 
𝑓 − 𝑔 = {(−4,20), (0,8), (3, −1)} 
𝑓

𝑔
= {(−4,

−13
7

) , (0,
−1
3

)} 

 

7 

𝑓(𝑥) =
1

𝑥 − 3
→ 𝐷𝑓 = 𝑅 − {3} 

𝑔(𝑥) =
4
𝑥

→ 𝐷𝑔 = 𝑅 − {0} 

𝑓𝑜𝑔(𝑥) = 𝑓(𝑔(𝑥)) =
1

4
𝑥 − 3

→ 𝑓𝑜𝑔(𝑥) =
𝑥

4 − 3𝑥
 

𝐷𝑓𝑜𝑔 = {𝑥𝜖𝐷𝑔|𝑔(𝑥)𝜖𝐷𝑓} = {𝑥𝜖𝑅 − {0} |
4
𝑥

𝜖𝑅 − {3}} = 𝑅 − {0,
4
3

} 

4
𝑥

= 3 → 𝑥 =
4
3
 

8 

𝑓(𝑥) = 2𝑥 
𝐷𝑓 = 𝑅 

𝑅𝑓 = (0, +∞) 

 

9 
log 2 = 𝑎 , log 3 = 𝑏 

log √0.71 = log(
71
100

)
1
2 =

1
2

log
3
4

=
1
2

(log 3 − log 22) =
1
2

(log 3 − 2 log 2) =
1
2

(𝑏 − 2𝑎) 

11 

log3(𝑥 − 1) + log3 (
𝑥

2
+ 1) = 2 

log3(𝑥 − 1) (
𝑥

2
+ 1) = 2 → (𝑥 − 1) (

𝑥

2
+ 1) = 32 →

𝑥2

2
+ 𝑥 −

𝑥

2
− 1 = 9 

𝑥2 + 𝑥 − 20 = 0 → (𝑥 + 1)(𝑥 − 4) = 0 → 𝑥 = , غ ق ق 1− 𝑥 =   ق ق 4

11 

𝐷

180
=

𝑅

𝜋
→

20
180

=
𝑅

𝜋
→ 𝑅 =

𝜋

9
 

𝑙 = 𝑟𝜃 → 𝑙 = 2 ×
𝜋

9
=

2𝜋

9
 

12 

(ف sin
1𝜋

4
= sin (𝜋 +

𝜋

4
) = − sin

𝜋

4
= −

√2
2

 

(ب cos
9𝜋

4
= cos (2𝜋 +

𝜋

4
) = cos

𝜋

4
=

√2
2

 

(پ cot(7107) = cot(7207 + 307) = cot (4𝜋 +
𝜋

1
) = cot

𝜋

1
= √3 

(ت tan(−1107) = − tan 1107 = − tan (𝜋 −
𝜋

1
) = tan

𝜋

1
=

√3
3

 

13 

α حاده, cos 𝛼 =
4
1

→ 𝑠𝑖𝑛2𝛼 = 1 − 𝑐𝑜𝑠2𝛼 = 1 −
11
21

=
9
21

→ 𝑠𝑖𝑛𝛼 = ±
3
1

→ sin 𝛼 =
3
1

 

 

β منفرجه, cosβ =
−12
13

→ 𝑠𝑖𝑛2β = 1 − 𝑐𝑜𝑠2β = 1 −
144
119

=
21
119

→ 𝑠𝑖𝑛β = ±
1
13

→ sin β =
1
13

 

 

sin(𝛼 + 𝛽) = sin 𝛼. cos 𝛽 + sin 𝛽 cos 𝛼 =
3
1

× (
−12
13

) +
1
13

×
4
1

=
−31
11

+
20
11

=
−11
11

 

cos(𝛼 − 𝛽) = cos 𝛼. cos 𝛽 + sin 𝛼 sin 𝛽 =
4
1

× (
−12
13

) +
3
1

×
1
13

=
−48
11

+
11
11

=
−33
11

 

 



14 
𝑓(𝑥) =

𝑥

[𝑥] − 2
→ [𝑥] − 2 = 0 → [𝑥] = 2 → 𝑥 ∈ [2,3) 

→ 𝐷𝑓 = 𝑅 − [2,3) = (−∞, 2) − [3, +∞) 

𝑥تعریف نشده است، پس تابع در  2چون تابع در همسایگی راست نقطه ی  =  حد راست ندارد. 2

15 

𝑓(𝑥) = {
𝑥2 + [𝑥]

|𝑥|
            𝑥 < −1

3𝑥 + 𝑏                 𝑥 > −1
 

lim
𝑥→(−1)−

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→(−1)−

𝑥2 + [𝑥]

|𝑥|
=

1 − 2
1

= −1 

lim
𝑥→(−1)+

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→(−1)+

3𝑥 + 𝑏 = −3 + 𝑏 

→ lim
𝑥→(−1)−

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→(−1)+

𝑓(𝑥) → −1 = −3 + 𝑏 → 𝑏 = 2 

16 

(الف lim
𝑥→−1

2𝑥2 + 𝑥 − 1
3𝑥2 + 3𝑥

=) lim
𝑥→−1

(𝑥 + 1)(2𝑥 − 1)

3𝑥(𝑥 + 1)
=) lim

𝑥→−1

2𝑥 − 1
3𝑥

=
−3
−3

= 1 

 

(ب lim
𝑥→2

√𝑥 + 2 − 2
𝑥2 − 4

×
√𝑥 + 2 + 2

√𝑥 + 2 + 2

= lim
𝑥→2

𝑥 + 2 − 4

(𝑥2 − 4)(√𝑥 + 2 + 2)
= lim

𝑥→2

𝑥 − 2

(𝑥 − 2)(𝑥 + 2)(√𝑥 + 2 + 2)

= lim
𝑥→2

1

(𝑥 + 2)(√𝑥 + 2 + 2)
=

1
11

 

 

(پ lim
𝑥→0

2 − 2 cos 2𝑥

𝑥 sin 𝑥

= (پ lim
𝑥→0

2 − 2(1 − 2𝑠𝑖𝑛2𝑥)

𝑥 sin 𝑥

= lim
𝑥→0

4𝑠𝑖𝑛2𝑥

𝑥 sin 𝑥
= lim

𝑥→0

4𝑠𝑖𝑛𝑥

𝑥
= lim

𝑥→0
4 × lim

𝑥→0

𝑠𝑖𝑛𝑥

𝑥
= 4 × 1 = 4 

 
cos 2𝑥 = 𝑐𝑜𝑠2𝑥 − 𝑠𝑖𝑛2𝑥 = 1 − 𝑠𝑖𝑛2𝑥 − 𝑠𝑖𝑛2𝑥 = 1 − 2𝑠𝑖𝑛2𝑥 

17 

𝑘(𝑥) = ([𝑥] − 𝑎)[𝑥] 
𝑘(1) = (1 − 𝑎)[1] = 1 − 𝑎 

lim
𝑥→(1)+

𝑘(𝑥) = lim
𝑥→(1)+

([𝑥] − 𝑎)[𝑥] = (1 − 𝑎)(1) = 1 − 𝑎 

lim
𝑥→(1)−

𝑘(𝑥) = lim
𝑥→(1)−

([𝑥] − 𝑎)[𝑥] = (0 − 𝑎)(0) = 0 

𝑘(1) چون = lim
𝑥→(1)−

𝑘(𝑥) = lim
𝑥→(1)+

𝑘(𝑥) → 1 − 𝑎 = 0 → 𝑎 = 1 

 

 امضاء:      نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره 02 جمع بارم :


